

## Referat fra bestyrelsesmøde i E/F Søbyen 7. juni 2018

**Deltagere:** Søren (18, 4.tv.), Steen (16, 3.tv.), Ulla (20, 3.tv.), Susanne (18, 2.th.) og Inger (16, 4.tv.)

### 1. Godkendelse og underskrift af referat fra sidste bestyrelsesmøde

OK.

### 2. Siden sidst

#### a. Konstituering – som sidste år 😊

Steen – Formand

Ulla – Næstformand

Susanne, Søren og Inger (Referent) - Bestyrelsesmedlemmer

Erik – Webmaster – Ikke medlem af bestyrelsen

### 3. Forslag på Generalforsamling:

- a. Nr. 8: Korttidsudlejning: **Susanne** laver forslag til/blanket for dette brug.
- b. Nr. 9: Placering af markise: 2,65m over altandæk osv. Vi skal have besøg af en fagmand, som kan udstikke "regler" og dessiner. SKAL monteres af branchegodkendt fagmand inkl. evt. el-tilslutning. Ejer indestår økonomisk for ALLE følger af skade på bygning. Ved salg af lejlighed overgår forpligtelse til køber.
- c. Nr. 14: Forskønnelse af Trappeløb: **Inger** har indhentet tilbud fra VESLA – **Søren** undersøger en alternativ løsning.
- d. Nr. 15: Afkalkning: **Søren** får Erik til at lægge noget op på hjemmesiden.

### 4. Næste møde

Hos Steen, 16, 3.tv. – 28. juni kl. 16.30.